Consigne : lire le texte et le comprendre.

Quand elle est jeune,

I'a un chapeau mais
In'a pas de téte.
Il est debout sur son

pied mais il n'a pas elle est grande.
de jambe. Il n’a pas Plus elle vieillit et plus

de ventre ni de bras. elle rapetisse.
Qui est-il ? Elle vit la nuit ou dans

les endroifs sombres.
Les courants d'air sont
ses ennemis.

Qui est-elle ?

R —

T —

Elle commence la
nuit et elle finit le
matin.

Elle apparait deux
fois dans I'année.
Qui est-elle ?

B —

’-——':*




Consigne : transpose comme demandé.

Illa un chapeau mais
il n'a pas de téte.

Il'est debout sur son
pied mais il n'q PAs
de jambe. Il n'q Pas

de ventre ni de bras.
Qui est-il ?

Elle commence la
nuit et elle finit le
matin.

Elle apparait deux
fois dans I'année.
Qui est-elle ?

Quand elle est jeune,
elle est grande.
Plus elle vieilit ef plus

elle rapetisse.
Elle vit la nuit ou dans

les endroits somibres.

Les courants d'air sont
ses ennemis.
Qui est-elle ?

t—

B —
w avee efled




Fichier : exercices n°l et2p. 6




Consigne : trouve le verbe et donne son infinitif. Trouve le sujet.

JJMWMAmdMMau,@aJuMm.

JJdem&A&MA/MM aumm?{.

Consigne : Ajoute un mot a chaque groupe pour le décrire.

une planete un film une étoile




Fichier : exercice n°3 p. é




